

Обсуждайте новости города  
в наших группах социальных сетей

**МЫ ВМЕСТЕ!**

## Русские немцы продолжают помогать фронту

**Проживающие сегодня в Германии русские уже более года помогают бойцам специальной военной операции, собирая деньги и посылки для солдат.**

Наши соотечественники, волею судьбы оказавшиеся в разные годы в Германии, не теряют связи с родной землей. Община одного из православных храмов Германии вот уже более года собирает для российских воинов посылки с лекарствами, теплыми вещами, и присылает деньги, а дети пишут письма и рисуют открытки в поддержку солдат.

Благодаря жительнице Миасса Татьяне Цвиркун нашим землякам удалось установить взаимодействие с общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса», через которое все присланное русскими немцами отправляется на передовую.

— В этот раз наши добрые соотечественники из Германии прислали 38 тысяч рублей, которые мы потратим на материал для плетения маскировочных сетей, после чего передадим его в школы, где ребята плетут сети для бойцов, — сообщили волонтеры.

## Тепловизоры — для фронта

**Тепловизор со встроенным дальномером получают разведчики 90-й танковой дивизии. Дорогостоящие приборы были приобретены на средства неравнодушных граждан.**

С приобретением дорогостоящей техники для фронта нередко помогают компании и предприятия Миасса. В этот раз приобрести тепловизор со встроенным дальномером помогла компания «Папилон», которая не в первый раз откликается на зов бойцов.

— В очередной раз Миасский городской округ готовится к отправке гуманитарного груза. Социальная сфера, предприятия нашего города подготавливают гуманитарную помощь. И мы планируем отправить ее ко Дню защитника Отечества, — рассказал заместитель главы МГО по межведомственному взаимодействию Виктор Борадачев.

Сбор средств на новые тепловизоры продолжается. Финансовую поддержку уже оказал директор ООО «Сила Урала» Олег Белков. Кроме того, откликнулись еще несколько предприятий города, которые в ближайшее время передадут для бойцов три дополнительных тепловизора.

# Недетский поступок

**Поддержка.** Шестилетний мальчик из Миасса, отправивший военнослужащим генератор, получил ответный подарок с фронта



Фото предоставлено общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса»

**Участники специальной военной операции приехали в Миасс к шестилетнему Марку, чтобы вручить подарок в благодарность за его неравнодушие.**

Как мы уже сообщали ранее, шестилетний мальчик по имени Марк отдал накопленные деньги на покупку генератора для фронта. Ребенок мечтает стать рыбаком и долгое время копил подаренные ему и заработанные добрыми делами деньги, чтобы купить лодку. Но узнав от взрослых, что у военных на передовой нет розеток и электричества, из-за чего они не могут общаться с родными по телефону, решил отказаться на время от своих планов и сделать военным подарок. Генератор,



Папа Марка рассказал, что встреча с настоящим военным очень впечатлила ребенка и вдохновила на дальнейшие добрые дела.

который купил Марк вместе со своим папой, был отправлен на фронт в составе гуманитарного груза, который прибыл в зону СВО в канун Нового года. Кроме самого генератора шестилетний Марк передал на фронт свой новогодний сладкий подарок и письмо.

Военных, получивших подарок, очень растрогала забота мальчика. Как они сами признались: «Мы, взрослые мужики, рыдали над письмом Марка». Сразу же, как только смогли, бойцы записали и прислали видео для Марка.

— Твой поступок — это поступок настоящего мужчины, хотя еще и совсем маленького. Благодаря таким людям, как ты, нам легче исполнять свой воинский долг! — сказали военнослужащие.

На этом история не закончилась. Военные так были тронуты поступком ребенка, кото-

рый отказался от своей мечты ради блага других, незнакомых ему людей, что решили сделать ответный подарок. Как только выдалась возможность, один из бойцов приехал в Миасс и встретился с Марком и его родителями.

Военнослужащий от имени всей роты поблагодарил мальчика и вручил ему сертификат в магазин на сумму, которой хватит Марку не только на покупку хорошей лодки, но и на другие рыбацкие принадлежности. Кроме того, бойцы подарили мальчику детский квадрокоптер, который ему очень понравился.

— Марк верит, что Бог обязательно поможет нашим воинам в их правом деле и вскоре все вернутся домой с Победой, ведь добро всегда побеждает зло, — отметил отец Марка.

В своем письме бойцам Марк выразил надежду, что теперь с помощью генератора военнослужащие всегда будут на связи со своими семьями.

## Событие. В школе № 20 открыли Парту Героя

Фото предоставлено общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса»

**Парта Героя открыта в честь погибшего в ходе специальной военной операции сержанта Николая Чопова. Первыми за Парту сели дети героя, обучающиеся в этой школе.**

На днях в школе № 20 торжественно открыли первую в Миассе Парту Героя, посвященную памяти и подвигу сержанта Николая Чопова — героя специальной военной операции. Он проходил службу в 90-й гвардейской танковой дивизии и в первых рядах отправился в зону специальной военной операции.

14 августа 2022 года Николай Чопов погиб во время минометного обстрела, пытаясь защитить жизни своих раненных товарищей. Был награжден посмертно Орденом Мужества и медалью «За отличия в службе в сухопутных войсках».

На торжественном мероприятии в честь открытия Парты Героя присутствовали военный комиссар Миасса Борис Кузнецов, председатель городского совета ветеранов Виль Фаттахов, председатель городского совета ветеранов МВД Александр Абакумов, волонтеры общественно-патриотического движения «ZOV Миасса», вдова и дети героя.

— Впервые в истории нашего города открыта Парта Героя. Это действительно очень важный момент для всех нас и,

конечно, для близких Николая. Быть воином — значит, жить вечно! Он навечно в наших сердцах, в нашей памяти. Наш с вами долг: всегда свято чтить память бойцов, которые отдают свои жизни за наше благополучие. Самое ценное, что есть у человека — это его жизнь. Николай погиб как герой, он спас своих товарищей. Ребята, чтите его и помните! — обратился к ученикам школы ветеран боевых действий Виль Фаттахов.

Парта, посвященная Герою, станет напоминанием школьникам о его подвиге, мужестве и решимости. Право сесть за нее будут иметь лишь лучшие ученики школы. Ну, а первыми за Парту Героя сели дети Николая Чопова, которые обучаются в этой школе.



Школа № 20 стала первой в Миассе, где открыли Парту Героя специальной военной операции. Она посвящена памяти и подвигу сержанта Николая Чопова, который погиб, защищая раненных товарищей.